

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 5 августа

1983 г.

з. 1382

ДРУЗЬЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

Сегодня в здании цыганского театра «Ромэн» с утра царит оживление.

Нет, его артисты еще не вернулись с летних гастролей. Но пока хозяев нет, в нем откроет сегодня вечером сезон коллектив Нового драматического театра.

А днем здесь состоялся сбор труппы. Цветы, улыбки — актеры обмениваются впечатлениями от отпуска, делятся планами, обсуждают предстоящую поездку в Ленинград, куда коллектив отправится в будущем месяце.

— Не удивляйтесь нашему переселению, — рассказывает главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. Ланской. — Дело в том, что в нашем здании на улице Проходчиков проводится реконструкция, устанавливается новое современное электрооборудование.

Нашему театру пошел восьмой год. По сложившейся традиции открываем сегодня сезон спектаклем «Старый дом», посвященным современникам.